



**В Санкт-Петербурге в рамках расследования уголовного дела о травмировании четырехлетнего мальчика трем работникам аквапарка «Вотервиль» предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту госпитализации 20 мая 2014 года из аквапарка «Вотервиль» мальчика 2009 года рождения по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Как сообщалось ранее, в качестве подозреваемых были задержаны работники аквапарка «Вотервиль»: директор парка водных аттракционов Инна Подвальная, старший смены Алексей Беляев и инструктор Антон Хвостов. В настоящее время указанным лицам предъявлено обвинение в совершении данного преступления, ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу рассматривается в Василеостровском районном суде Санкт-



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Петербурга. Установлено, что около 17 часов 20 мая 2014 года ребенок вместе с родителями находился в аквапарке на отдыхе. После того, как 4-летний мальчик снял спасательный жилет и передал его родителям, они стали одевать его на другого ребенка. В это время мальчик, направившийся к выходу из бассейна, вернулся обратно и погрузился под воду. Отец ребенка извлек его из воды, после чего ему была оказана медицинская помощь. В настоящее время ребенок находится в больнице в удовлетворительном состоянии, его жизни ничего не угрожает. По версии следствия, Подвальная не обеспечила создание безопасных условий пребывания посетителей в аквапарке, а Хвостов и Беляев допустили нахождение малолетнего ребенка без спасательного жилета в воде. Следствием решается вопрос об избрании в отношении задержанных лиц меры пресечения и предъявлении им обвинения. На время расследования аквапарк "Вотервиль", являющийся вещественным доказательством, опечатан и не будет работать. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522441>